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 בדיוק כמו שרצינו 
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 הבאים:  טוריםחשבו את ההראשונה ו שאלה טור מההעזרו ב .2
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 בל נשתמש בשיוויון פרס

1

𝜋
∫ |𝑓|2𝑑𝑥

𝜋

−𝜋

=
|𝑎0|2

2
+ ∑|𝑎𝑛|2 + |𝑏𝑛|2

∞

𝑛=1

 

1

𝜋
∫ 1𝑑𝑥

1

−1

=
(

2
𝜋

)
2

2
+ ∑

4 sin2(𝑛)

𝜋2𝑛2

∞

𝑛=1

 

2

𝜋
−

2

𝜋2
= ∑

4 sin2(𝑛)

𝜋2𝑛2

∞

𝑛=1

 

𝜋

2
−

1

2
= ∑

sin2(𝑛)

𝑛2

∞

𝑛=1

 

 

   .רציפה f'בעלת נגזרת  פונקציה  fהי  ת .3

ב  f של סינוסיםנסמן את מקדמי טור ה

0

2
( )sin( )nb f x nx dx




=   

 .fו nbבאמצעות   f'הביעו את מקדמי טור הקוסינוסים של  .א

𝑎𝑛 =
2

𝜋
∫ 𝑓′(𝑥) cos(𝑛𝑥) 𝑑𝑥

𝜋

0

=
2

𝜋
[𝑓(𝑥) cos(𝑛𝑥)]0

𝜋 +
2𝑛

𝜋
∫ 𝑓(𝑥) sin(𝑛𝑥) 𝑑𝑥

𝜋

0

=
2

𝜋
[𝑓(𝜋)(−1)𝑛 − 𝑓(0)] + 𝑛𝑏𝑛 



)ביעו את  ה .ב )
1

2 1 1 3 5

1

1 ...
n

n

n

b b b b


−

−

=

− = − + −   באמצעותf . 

 גבי הנגזרת.שלה רציף למקוטעין וכנ"ל ל אי זוגיהפונקציה רציפה ולכן ההמשך הראשית, 
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